

Кафедра немецкого языка

В Новосибирском государственном университете есть одна непримечательная дверь, деревянная, с зелёной табличкой: Кафедра немецкого языка. Обычная дверь, таких сотни, но вот уже 72 года, почти век, она таит за собой секрет...

Ты когда-нибудь мечтал найти сокровища? Тяжёлый сундук, набитый драго-

ценностями, переливающимися в твоих руках и таящими в себе невероятное количество тайн, труда и истории? Так пора искать! Но ведь каждому охотнику за сокровищами нужна карта, не так ли? Старая, потрёпанная, с красным крестом, обозначающим заветную цель, от которой так и веет волшебством и

приключениями. Тебе вручат эту карту за той самой неприметной дверью, на кафедре немецкого языка, и ты, полный безмерного рвения и надежды, начнёшь свой путь длиной в несколько лет.

Но что же там, в том заветном сундуке, спросишь ты, какие сокровища? Увы, я сам ещё не заглянул в него, но ходят слухи, будто там таится то, что неподвластно времени, богатству и смерти.

Ты, наверное, хочешь узнать, кто я, посвятивший тебя в эту тайну? Я такой же, как ты, искатель, ищу своё сокровище уже четыре года, и, ты знаешь, счастлив, что когда-то начал этот нелёгкий путь. Теперь я в шаге от него и готовлюсь наконец-то сделать последний рывок, заполучив то, к чему я так долго шёл. Мы с тобой обязательно встретимся на этом пути, я пожму тебе руку и дам несколько ценных советов, что когда-то передали мне другие, и буду верить в тебя, как и остальные.

Готов? Тогда встретимся на кафедре немецкого языка, твои сокровища ждут тебя!



Кафедра французского языка



ликое множество кинофильмов, музыкальных произведений, и, конечно, книг открывают нам всё величие и гибкость этого языка.

Попробовать лягушек с улитками, забраться на Эйфелеву башню, пробежаться по Лувру и чинно прогуляться по Версалу можно и без знания французского языка. Но почувствовать изысканность французской столицы, красоту и мелодичность языка, научиться смотреть на мир через призму новой культуры, покорять новые горизонты просто невозможно без знания такого богатого и величественного языка, как французский.

Высокий уровень преподавания на кафедре французского языка и доброе отношение к студентам позволяют создать во время обучения творческую атмос-

феру. Выпускники кафедры работают в различных местах: в школах и вузах России, в культурно-информационном центре Посольства Франции Alliance Française, на телевидении и радио Новосибирска, в мэрии Новосибирска и Областной Администрации, в библиотеках и в различных коммерческих структурах. Выпускники кафедры работают также в лицеях и тура-генствах Франции. Немало среди выпускников профессиональных переводчиков.

Словом, причин учить французский язык достаточно, главное найти грамотных преподавателей, которые сделают обучение приятным, легким и результативным. И такие преподаватели работают на кафедре французского языка нашего университета.

Вы хотите читать «Маленького принца» в оригинале? А слушать и, главное, понимать песни современных французских исполнителей? А знаете ли вы, что французский язык - второй по популярности язык, изучаемый в России в качестве иностранного и один из 6 официальных языков ООН? Французский язык - официальный язык в 33 странах мира. Этот язык - родной для 75 миллионов человек. 200 миллионов во всем мире понимают, говорят, читают, пишут на французском языке. Французский язык пригодится Вам и в Европе, и в Канаде, и в Африке.

Почему Париж - столица мировой моды, парфюмерии и искусства? Почему Франция порождает столько талантов в самых различных областях? Ответ прост и очевиден - люди, говорящие на столь изящном и мелодичном языке, не могут мыслить ordinarily и приземлённо. Ве-

